

# 伍、本會活動大事紀

### 109年12月

1日:謝典林議長受邀蒞臨台北市參加「第18屆 SBL 超級籃球聯賽開賽 記者會」並擔任致詞嘉賓。

4日:謝典林議長獎勵縣內網球及桌球績優學生於彰化市台塑生醫健康 悠活館招待並共進午餐。

- 1、謝典林議長受邀蒞臨雲林縣斗六市參加「正心中學 60 周年校慶慶 祝大會」。
- 2、謝典林議長受邀蒞臨新北市新莊體育館出席「第 18 屆 SBL 超級籃球聯賽開幕賽」並擔任致詞嘉賓。
- 7日:謝典林議長上午 11 時於本會第 1 審查會議室主持第 19 屆第 10 次程序委員會,審定第 19 屆第 12 次臨時會議事日程及審查縣府 提案。
- 8日:謝典林議長帶領棒球明星林志綱與江國豪拍攝宣導短片,推廣縣內景點及美食。
- 9日:謝典林議長帶領本會網球隊前往台南市參加台南市議會舉辦之 「109年全國地方議會議長盃網球錦標賽」活動,賽程於11日圓 滿閉幕,全體隊職員均能全力以赴,爭取佳績。
- 10日:謝典林議長於議長室接待金門縣議會洪允典議長等一行約 22 人 之參訪,相互交流議事經驗。
- 11日:謝典林議長受邀蒞臨本會新會館一樓出席「福爾摩沙台新夢想家

與彰化縣政府合作邁入第四季記者會」並擔任致詞嘉賓。

- 14日:謝典林議長於議長室接待國際同濟會台灣總會彰化B區:施正德 區主席等一行約40人之參訪,相互交流經驗。
- 16 日:謝典林議長於議長室接待台灣體育總會鄭錦洲理事長等一行9人 之參訪,相互交流各界體育經驗。

### 17日:

- 1、謝典林議長受邀蒞臨明道大學出席「培育飛天青年打造智農新世 代-產學成果發表記者會」。
- 2、本會假員林市皇潮鼎宴餐廳舉辦「中華民國109年全國地方議會 議長、副議長第3次聯誼座談會」,隔日並帶領與會人員參觀鹿港 小鎮。

### 19日:

- 割典林議長受邀蒞臨北斗鎮出席螺陽國小「109 年度校慶運動大會」並在場幫比賽的小學生加油打氣。
- 2、謝典林議長受邀蒞臨彰化縣立體育館出席 P. LEAGUE+新聯盟開幕 戰,由福爾摩沙台新夢想家迎戰台北富邦勇士。

### 20 日:

- 割典林議長受邀蒞臨田中鎮出席「聖母盃三對三籃球錦標賽」並 在場幫比賽的選手加油打氣。
- 2、謝典林議長受邀蒞臨彰化縣立體育館出席 P. LEAGUE+新聯盟台新 夢想家與桃園領航猿的賽事。

- 割典林議長受邀蒞臨彰化高中出席「高中籃球乙級聯賽彰化區預 賽暨彰化高中室內籃球場整建落成啟用儀式」。
- 2、本會第19屆第12次臨時會,訂自12月21日(星期一)起至12

- 月25日(星期五)止,共5天,於本會議事廳召開,審議縣府提案及臨時動議案等。
- 3、謝典林議長於議長室接待秀傳紀念醫院黃明和總裁等 4 人之參訪,並由李寶銀議員陪同,相互交流經驗。
- 22日:謝典林議長獎勵縣內籃球及棒球績優學生於彰化市千葉火鍋餐廳 招待並共進午餐。
- 23日:林裕修秘書長於新會館一樓主持本年下半年度員工座談會,會中介紹新進同仁並嘉勉同仁籌辦「中華民國 109 年全國地方議會議長、副議長第3次聯誼座談會」的辛勞及宣導新冠肺炎的防疫行動。

- 1、謝典林議長受邀蒞臨永靖鄉出席「2020 BE HEROES 棒球訓練營」 並擔任致詞嘉賓。
- 2、謝典林議長關心台灣豬圖章標示問題,前往員林施肉圓店家關心 並品嘗當地美味小吃。
- 3、謝典林議長受邀蒞臨新竹縣立體育館出席 P. LEAGUE+新聯盟新竹 攻城獅與桃園領航猿的賽事。
- 27日:謝典林議長重視縣內體育活動,親自接任彰化縣籃球委員會及慢速壘球委員會的主任委員,持續推動縣內籃球及慢速壘球活動。
- 28日:謝典林議長於議長室接待彰女及愛心國際同際會劉漪珠會長等 9 人之參訪,並由李寶銀議員及尤瑞春議員陪同,相互意見交流。
- 29 日:謝典林議長受邀蒞臨彰化市秀傳紀念醫院出席新舊任院長交接典 禮。
- 30 日:謝典林議長前往彰化市精誠中學獎勵該校尤子晨同學、卓芊好同學、許沛榕同學及蘇庭可同學參加「109 年度外交小尖兵英語種

籽隊選拔活動」榮獲第一名,並慰勉蘇慧瑩老師、施孟惠老師、 李依真老師認真指導的辛勞。

# 110年1月

- 3日:謝典林議長受邀蒞臨桃園市巨蛋體育館出席 P. LEAGUE+新聯盟台 新夢想家與桃園領航猿的賽事。
- 8日:謝典林議長於議事廳接待精誠中學老師及學生等約 58 人 之參 訪,先看議會簡介的影片介紹,再由議長親自與學生做意見溝通, 學生發言踴躍欲罷不能,議長歡迎對於議事有興趣的同學,踴躍 報名參加由本會暑期所主辦的青年議事體驗營。

### 9日:

- 割典林議長至北斗鎮老人文康中心參與連署表態支持反對萊豬進口的決心。
- 2、謝典林議長受邀蒞臨彰化縣立體育場出席 SBL 九太與桃園璞園的 賽事並擔任致詞及開球嘉賓。
- 3、謝典林議長受邀蒞臨田中鎮出席「彰化賽車節」並擔任致詞嘉賓。
- 12日:謝典林議長受邀蒞臨桃園市出席「桃園領航猿與敏盛醫療體系企業結盟記者會」並擔任致詞嘉賓。

### 27 日:

- 本會議事組蔡和昌主任榮陞縣府地政處長,由林裕修秘書長及眾 多同仁陪同下一同前往縣府上任。
- 2、謝典林議長在廣播朋友陪同下,一同化身為廣播人錄製新春賀 詞,恭祝縣民新春愉快、身體健康。

#### 31 日:

1、謝典林議長受邀蒞臨溪州鄉出席溪州鄉同心慈善會所舉辦「110

年冬令救濟發放活動」。

2、謝典林議長受邀蒞臨彰化縣立體育場出席 P. LEAGUE+新聯盟台新 夢想家與新竹攻城獅的賽事。

## 110年2月

### 3日:

- 1、謝典林議長於議長室接受地方新聞台記者聯合採訪議會 70 周年。
- 2、謝典林議長於議長室接見警察局許錫榮局長等3人之拜會,並介紹新上任陳東成副局長。

- 割典林議長前往北斗鎮奠安宮走春拜拜,祈求彰化縣無災無禍, 國泰民安。
- 2、謝典林議長前往北斗鎮阿美姊高麗菜飯品嚐美食並大力推薦當地 小吃。
- 17日:謝典林議長前往八卦山健走並觀賞沿途花燈展示,並大力推廣大家多來彰化走走,逛八卦山欣賞美麗的花燈。
- 18日:謝典林議長前往本會各組室發放開工紅包,並勉勵同仁新的一年 諸事平安、大吉大利。
- 23日:謝典林議長受邀蒞臨溪州鄉南天宮參加元宵晚會並擔任致詞嘉賓。
- 27日:謝典林議長受邀蒞臨員林市出席彰南運動中心開幕儀式,並親自 體驗各項運動設施。